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Ata da 21º (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 02/08/2021 (dois de agosto do ano de dois mil e vinte e um), às 10h02 (dez horas e dois 

minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor 

Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal Belo da 

Hora, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires Barbosa, 

Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Jonas Neves de Castro, Maxsael Fernandes da Luz e a 

ausência da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi (ausente com justificativa). Constatado quórum 

regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a 

Vigésima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, às 10h02 (dez horas 

e dois minutos). O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da reunião 

passada, após a leitura da Ata, foi colocada em discussão onde foi aprovada por unanimidade. O 

presidente convocou a todos os Vereadores para se fazerem presentes na Sessão Extraordinária que 

acontecerá terça-feira dia 02/08 (dois de agosto), onde será votado o Projeto de Lei N° 005, de 19 de 

julho de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, o qual “Dispõe sobre a criação e denominação da 

Escola Municipal de Ensino Fundamental Professor Francisco Vieira da Costa, Localizada na Rua 

Mato Grosso do Sul, Bairro São Sebastião. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do 

expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Mensagem N° 004/2021 – GP – Que traz o 

projeto de lei Nº,004, de 05 de junho de 2021. De autoria do prefeito municipal. Que dispõe sobre os 

procedimentos administrativo da nova Regularização Fundiária Urbana e Rural de Apuí; Mensagem 

N° 005/2021 – GP –   Que traz o projeto de lei Nº, 005, de 19 de junho de 2021. Dispõe sobre a 

criação e denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professor Vieira da Costa; Oficio 
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Nº253/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Bruno Jose de Morais, que solicita do 

Senador Francisco Plinio Valério Tomas, Poços Artesianos para Comunidade de Apuí; Oficio N° 

256/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, ao Diretor Presidente 

da Companhia de Saneamento Básico do Amazonas, para solicitar a implantação de estação de água 

potável no Distrito de Sucunduri; Oficio N° 285/2021 – CMA – Solicitação do Vereador Juvenal 

Belo da Hora, para Lexisandra Mara Pascal, possibilidade de elaboração de um Projeto de Casa de 

Apoio em Porto Velho; Oficio N° 288/2021 – CMA– Solicitação do Vereador Juvenal Belo da Hora, 

para Francisco do Nascimento Gomes Deputado Estadual do Amazonas, Recuperação e Manutenção 

da Rodovia AM/174, trecho Apuí/Am-Novo Aripuanã/AM; Oficio N° 297/2021 - CMA – Solicitação 

formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, para Carlos Eduardo de Oliveira Superintendente do 

IBAMA/Manaus/AM, que solicita apoio para doação ao Município as Madeiras Apreendidas pelo 

IBAMA em Apuí/AM; Oficio N° 012/2021 – GBVJBH – Solicitação formulada pelo Vereador 

Juvenal Belo da Hora, para Radyr Gomes de Oliveira, Diretor Técnico do Interior -Amazonas 

Energia, que solicita que em caráter de urgência especial que sejam implementadas 30 

transformadores, 50 postes e 50 Para-raios; Oficio N° 039/2021 – GVACMF – Solicitação formulada 

pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco para o Diretor-Presidente do DETRAN-AM, para que 

o DETRAN venha funcionar com mais agilidade e eficiência; Oficio N° 040/2021 – GVACMF – 

Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco para o Prefeito Municipal, 

solicita a criação de um Departamento de Esporte junto à Secretaria Municipal de Educação; Oficio 

N° 043/2021 – GVACMF – Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco para 

o Prefeito Municipal, Manutenção do Bueiro no Setor 3 de Julho, vicinal 3 Estados; Oficio N° 

047/2021 –- GVACMF - Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco para o 

Prefeito Municipal, Solicitação de cópia de Documentos, Projetos Básicos, contrato de Execução e 
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Plano de Trabalho e Plantas Arquitetônicas e Estrutural; Oficio N° 048/2021 – GVACMF – 

Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco para o Ricardo Queiroz de Paiva, 

Defensor Público Geral do Amazonas Informações acerca da real situação da Defensoria Pública de 

Apuí/Am; Oficio N° 001/2021 – GVLIRS – Solicitação formulada pelo Vereadora Leonilda Iaski da 

Rocha Supi. Justificativa da Ausência nas sessões ordinárias e nas reuniões das Comissões 

Permanentes; Oficio N° 007/2021 – PROJETO– Que traz o projeto de lei Nº,007, de 05 de 23 de 

junho de 2021. De autoria do prefeito municipal. Que dispõe de título de Cidadão Apuiense; Oficio 

N° 85468/2021 –NAA-AM/SSRE/AM, Resposta ao oficio conjunto N° 067 da Câmara Municipal de 

Apuí; Oficio N° 833/2021 – GSEC/SEPROR – Resposta ao oficio N° 051/2021-CMA; Oficio N° 

94269/2021 – NAA-AM/SER-AM – Resposta ao oficio N° 035/2021-GVACMF; Oficio N° 117/2021 

– SEMSA – Relatório de movimento de atividades das equipes de saúdes; Oficio N° 117/2021 – 

SEMSA – Relatório casos de malária; Aviso de Licitação – Pregão Eletrônico menor preço por item; 

Aviso de Licitação- Pregão Presencial/Formação em Registro de Preço. O Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Daniel Nonato Paz, para uso da palavra pelo tempo regimental de 10(dez) 

minutos. Iniciou o seu pronunciamento cumprimentando a todos no nome do Presidente, e ao público 

presente; agradeceu a Deus por mais uma vez estar ali presente, agradeceu a equipe de obras da 

Prefeitura Municipal e todos que contribuem para a melhoria do município de Apuí. A Tribuna esteve 

à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, começou seu discurso, agradecendo a todos 

os Vereadores, em nome do Presidente, cumprimentou a todos os presentes, falou sobre sua trajetória 

como Vereador no mandato passado, sobre os ataques a sua pessoa. Pediu um projeto de indicação 

ao Prefeito Marcos Lise, para que em todas as festas e eventos que se realizarem em ambiente 

fechados, seja exigido o cartão de vacinação contendo as duas doses das vacinas que imunizam contra 
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o COVID-19, pediu que fosse feito o convite ao Engenheiro responsável pela obra da escola do bairro 

São Sebastião, reiterou que se na terceira vez que o convite fosse feito e a CMA não obtivesse resposta 

da parte do convidado, será solicitado uma assinatura de todos os Vereadores para que assim possam 

usar de força maior; solicitou que fosse feito um Ofício para o Secretario de Obras e para o Prefeito 

Municipal, pedindo que seja novamente retomado a manutenção da iluminação pública no Município 

de Apuí, pois em vários setores tem se encontram queimadas  há muito tempo; pediu que fosse feito 

um Ofício ao Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, para que fosse retomado as construções de 

quebra-molas dentro do perímetro urbano municipal; pediu que fosse feito um Ofício para os 

Secretários de Obras, Educação e Finanças, e para o Prefeito Municipal, para que seja contratados os 

guardas para a frente das escolas do município, para que assim seja garantido a entrada e saída dos 

alunos das escolas, evitando acidentes de transito no perímetro que delimita as escolas; reiterou que 

fosse enviado para o seu gabinete a solicitação que fez em documento pedindo os contratos da obra 

da escola municipal que está sendo construída no Bairro São Sebastião, e os contratos da recuperação 

da estrada da AM-174; Pediu também que fosse encaminhado um Ofício para o responsável do 

DENIT, pedindo explicações sobre a obra da ponte do Rio Acari, porque se encontra parada e não 

estava seguindo as exigências do contrato. Agradeceu ao Prefeito Municipal por ter enviado as 

máquinas para o setor Três Estados, onde será iniciado as recuperações. A Tribuna esteve à disposição 

do Vereador Juvenal Belo da Hora, começou seu discurso, agradecendo a todos os Vereadores, em 

nome do Presidente, e a todos os munícipes presentes, pediu que fosse feito uma indicação para as 

Secretarias de Educação e Saúde, para que seja instalado internet nas escolas e postos de saúde das 

comunidades, pois será de grande ajuda para acelerar alguns processos internos; pediu também que 

fosse enviado um Ofício para a Secretaria de Saúde pedindo que seja instalado um ar-condicionado 

na recepção do posto de Saúde do KM 30, pois está quase intolerável a permanência na recepção, por 
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esquentar demais; pediu que fosse feito um Ofício para o responsável da Amazonas Energia, pedindo 

explicações e que seja tomado providencias em relação a essas constantes interrupções no 

fornecimento de energia que vem acontecendo no município; o Vereador Gevan Pires Barbosa  pediu 

a fala, onde falou da necessidade de não só pedir para a população vir se fazer presente dia 20/08( 

vinte de agosto) se os responsáveis pelo fornecimento e prestador desses serviços não comparecerem, 

e da necessidade que tem que ter em cobrar sim uma resposta e um serviço de qualidade para a 

população; o Presidente Jonas Neves de Castro pediu a fala e relatou que tem a necessidade de se 

fazer uma denuncia no Ministério Público e que já estão sendo acompanhado de perto pela parte 

Jurídica da Câmara Municipal e pela Prefeitura Municipal de Apuí, onde será tomada as medidas 

necessárias. A tribuna esteve a disposição do Vereador Éber José da Silva, começou seu discurso 

cumprimentando a todos os Vereadores e público que ali se faziam presentes; pediu que fosse feito 

um ofício para a Secretária de Obras, solicitando uma explicação de o porque da falta d’água e a 

solução que eles tomarão; pediu também um Ofício para o Prefeito Municipal e para o Secretário de 

Obras, pedindo a recuperação da cabeceira da ponte do Bairro Cachoeirinha, ponte da Rua Brasil, 

pois já quase ocorreu uma fatalidade no local; Pediu que fosse enviado um Ofício para a Secretária 

de Saúde, que em visita feita pelo Vereador Éber para algumas famílias do Bairro JK, ouviu relatos 

que há mais de 09( nove) meses não recebem a visita de ACS(Agente Comunitário de Saúde), e é 

necessário uma explicação; relatou que esteve na vicinal Novo Aripuananzinho onde a empresa fará 

140(cento e quarenta) quilômetros de estrada e pediu que fosse feito um Ofício solicitando a cópia 

do projeto, pra que fossa acompanhar a execução dessa obra de perto; agradeceu e parabenizou ao 

Prefeito Municipal pela abertura e recuperação do Ramal dos Carvoeiros. O Presidente da Câmara 

Jonas Neves de Castro, parabenizou o Vereador Gevan Pires Barbosa e o Juvenal Belo da Hora por 

mais um aniversário. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 11:38 (onze 
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horas e trinta e oito minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 21º (Vigésima Primeira) 

Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 02/08/2021 (dois e oito de 

agosto do ano de dois mil e vinte e um). 
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     PRIMEIRO SECRETÁRIO                                                                          SEGUNDO SECRETÁRIO 

 

 

     Daniel Nonato Paz                                                      Maxsael Fernandes da Luz 

            Vereador                                                                             Vereador   

 

 

 Antônio Carlos Moises Franco                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

 

     Bruno José de Morais                                                Leonilda Iaski da Rocha Supi 

               Vereador                                                                           Vereadora 

 

 

    Gevan Pires Barbosa 

               Vereador 

PRESIDENTE  

 

 

VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

 

AUSENTE COM PORTARIA 

AUSENTE COM JUSTFICATIVA 


